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UCGEN ESITSIZLIGI
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Sekildeki ABC Uggeninde, |AB| = 5 cm ve
|BC| = 8 cm olduguna gore,
| AC| nin alabileceqi tam say degerleri asa-

gidakilerden hangisidir?

A) {4,5,6,7,8,9 10,11,12}

B) {2,3,4,56,7 8910, 11,12, 13, 14}
C) {5.6,7.8,9, 10,11}

D) {6, 7, 8, 9,10, 11, 12, 13}

Kenar uzunluklar 7 cm, 3 cm ve a cm olan
bir Gggen icin asagidakilerden hangisi dog-

rudur?
A) 3=<=a<10 B) 4 <a=<10
C)3=a=9 D)d4=a=<11
A
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Yukandaki sekilde verilen ABC dik Oggeninde,
|AC| = 13 cm olduguna gbre, |AB| uzunlu-
gunun alabilecegi en biyik tamsay degeri
kag cm dir?

Sekilde, |[AB| = 4 cm, |AD| = 6 cm,
|BC| =3 cm, |CD| = 8 em olduguna gore,

|BD| = x in alabilecegi en biyik ve en kii-
cuk tamsay degerleri toplami kagtir?
A 11 B)12

C) 14 D) 15

iki kenar uzunlufju 10 cm ve 15 cm olan bir
Uggenin lglincd kenan da tamsay ise gev-
resi en cok kac cm olabilir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 49
A
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Sekildeki ABC Gcgeninde, |AB| = 5 cm,

|BC| =9cmve s[ﬁ] < s{ﬁ) < S[E] olduguna
gbre, |AC| kag farkh tamsayi deder alabilir?

A) 5 B) 8

D)

A) 3

C) 12 D) 13
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Sekilde, |AB| = 5cm, |AD| = 6 cm,
|BC| =7 em, |CD| = 15 cm olduguna gdre,

|BD| = x in alabilecedi degerler asagidaki-
lerden hangisidir?

Al 1=x=<11 B) B<x <22
C)B=x< 11 D) 1 <x=<22
A

N \““‘{S'?.:
s & S pE

Sekilde Semih topuna ulagmak istiyor.

Verilenlere gore, Semih’in topa olan en kisa
uzakhgi kag metredir?

A) B B) 7 C)8 D)9
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Sekildeki ABC Uggeninde, |AB| = |AC| ve
|BC| = 7 em olduguna gdre,

ABC lGggeninin ¢evresi en az kag cm olabi-
lir?

A) 13 B) 15 c)17 D) 19
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Sekilde Ayse evinden okuluna gitmek istiyaor.

Verilenlere gore, Ayse'nin evinin okula olan
en kisa uzakhigi kag metredir?
A 17 E) 18

C) 23 D) 24
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